
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP  MASA DARURAT COVID-19) 
 

Nama Madrasah : MTs Negeri 6 Karawang  

Mata pelajaran : Fiqih  

Kelas/Semester : IX / Ganjil 

Materi Pokok  : Jual Beli, Khiyar, dan Qiradl 

Alokasi Waktu :  2 x pertemuan 

Moda   : Daring 

 

KOMPETENSI DASAR INDIKATOR 

3.3 Menganalisis ketentuan jual beli, 

khiyar, dan qiradl 

3.3.1 Menjelaskan tentang pengertian jual beli.  

 3.3.2 Menjelaskan syarat jual-beli dan rukun jual beli 

 3.3.3 Menjelaskan benntuk-bentuk jual beli yang 

terlarang.  

 3.3.4 Menjelaskan bentuk-bentuk jual beli yang sah 

tapi terlarang.   
 
TUJUAN PEMBELAJARAN :  

Dengan mempelajari materi ini diharapkan siswa mampu mengetahui tentag jual beli dan sekitarnya. 

Mampu mengetahui tentang pengertian jual beli, syarat jual beli dan macam-macam jual beli dalam 

Islam, agar siswa tidak terjerumus dalam jual beli yang terlarang. Karen di masa sekarang ini banyak 

orang yang tanpa sadar terjerumus dalam jual beli yang terlarang.  

 

KEGIATAN PEMBELAJARAN  

Pendahuluan :  

 Guru mengkondisikan peserta didik untuk siap belajar dengan melakukan briefing melalui grup 

WA;  

 Guru menyapa siswa dengan salam pembuka;  

 Guru mengecek kehadiran siswa di grup WA;  

 Guru memberikan semangat kepada para siswa agar tetap semangat belajar di tahun ajaran baru 

ini mesikipun lewat WA dan e-Learning Madrasah karena kondisi memang belum kondusif;  

 Guru menyampaikan kompetensi yang akan dicapai.  

 

Inti : 

 Guru mengupload video, gambar atau file bahan ajar tentang jual beli, khiyar, dan qiradl pada 

e-Learning Madrasah;  

 Siswa diminta untuk mencatat hal hal yang penting dari penyajian materi tersebut;  

 Guru memberikan kesempatan kepada sisiwa untuk bertanya terkait materi yang belum 

dipahamai oleh siswa; 

 Guru melakukan penguatan atas materi yang disajikan agar para siswa lebih memahami materi 

tersebut;  

 Guru memberikan tugas tentang materi yang telah diajarkan pada fitur Tugas KI.3 Pengetahuan 

dalam e-Learning Madrasah;  

 Guru meminta orangtua masing masing siswa untuk berperan mengawasi dan memotivasi 

anaknya dalam menyelesaikan tugas yang diberikan.  

 

PENUTUP : 

 Memberikan respon positif dan apresiasi kepada siswa yang telah mngerjakan tugas. 

 Guru memberikan nasehat kepada siswa agar tetap menjaga kebersihan dan kesehatan dimasa 

pandemi ini serta tetap semangat beribadah sebagai bentuk ketakwaan kepada Allah;  

 Guru memberikan arahan kepada siswa agar mempelajari materi yang akan dipelajari minggu 

depan.  

 Guru menutup pembelajaran dengan ucapan hamdalah dan menutup dengan salam penutup. 

 



PENILAIAN  

 Penilaian sikap;  

 Tugas yang telah tuntas diserahkan kepada guru melalui fitur Tugas KI-3 pengetahuan pada e-

Learning Madrasah, agar siswa tidak saling mencontek;  

 Guru memeriksa hasil pekerjaan siswa dan menilainya, kemudian menguploadnya kembali ke 

WA Grup atau WA pribadi siswa / WA orang tua siswa.  

 

 

 

 

        Pedes,       Agustus 2020 

Mengetahui,       Guru Mapel Fiqih  
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* Nama   : ABDUL HAQ, S.Ag. 

   NIP.        197604202007101003 

   Nama Madrasah  : MTsN 6 Karawang, Jawa Barat.  

   Email   : haq00002020@gmail.com 

   RPP    : Mapel FIQIH MTs Kelas IX 

   Topik   : Jual Beli 
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